

墨仓式打印机让打印进入“分”时代

2013爱普生媒体文化沙龙在长沙举行

黑白打印单张成本仅为1分5,彩色仅为4分3,墨仓式打印机通过技术革新,将市场上以“角”甚至“元”为计算单位的打印成本,降至“分”时代。近日,“2013爱普生媒体文化沙龙”在长沙举行,全面展示了爱普生的明星产品墨仓式打印机。这款革命性的产品,正获得市场热烈的回应,走进越来越多的普通家庭。



爱普生(中国)有限公司华中大区负责人潘玉刚。

打印进入“分”时代

1分钱能干什么?在面临巨大通胀压力的今天,1分钱也许啥都不能干。但是爱普生墨仓式打印机采用耐久式打印头和容量的墨仓,让1分钱有了用武之地。

在“2013爱普生媒体文化沙龙”上,爱普生(中国)有限公司华中大区负责人潘玉刚介绍道,墨仓式打印机的一套墨,足可以打印A4黑白4000页或彩色6500页,打印量远高于传统打印机,因此,单张打印的成本也相对较低。

潘玉刚表示,墨仓式打印机之所以被称为革命性新品类,是因为其单张黑白打印成本仅1分5,彩色仅4分3,“打印从此进入了‘分’时代,这有利于激发大众打印的潜在需求,

让打印机不仅服务于商务、办公等需求,也服务于更多寻常百姓家的日常生活。”

快乐打印享受科技生活

除了低成本的打印,值得一提的是,墨仓式打印机还打造了一种时尚便捷的生活方式。

通过wifi连接打印机,直接打印手机上的照片;平时用来写毛笔字的宣纸也能在打印机中流畅打印,绘出古香古色的中国水墨画,这都是在爱普生媒体文化沙龙上墨仓式打印机展现出的全能技巧。

现场工作人员介绍,只需要使用智能手机,下载“手机快乐印”,经过简单的设置,就可以将手机中存储的照片无线打印并轻松DIY了。在文化沙龙现场,与会媒体代表都饶有兴趣地体验后,纷纷表示,不得不对打印机“另眼相看”。

潘玉刚介绍,爱普生“手机快乐印”研发的初衷,旨在将打印融入个性化生活的理念进行到底,为用户提供便捷的应用软件。爱普生“手机快乐印”应用软件还在不断更新完善中,不久还将增加证件照、年历、贺卡等打印功能,相信一定能给用户带来更美好的打印体验。

■三湘华声全媒体记者 李庆钢

简讯

招商银行荣膺企业文化建设大奖

近日,由中国企业文化研究会主办的“改革开放35周年企业文化竞争力——中外企业文化2013上海峰会”在上海召开。招商银行从全国各行各业共计400

余家参评企业中脱颖而出,问鼎“改革开放35周年企业文化竞争力十大典范组织”。

■通讯员 胡再华 谢华兴
三湘华声全媒体记者 刘永涛

“村长”李锐携女参加亲子运动会

11月23日,长沙苹果树国际幼儿园在长沙月湖公园举办了大型亲子运动会。数百名爸爸、妈妈和孩子参与远足、体能极限挑战

等多种亲子活动。一直在幕后当指挥的“村长”李锐也带着4岁的女儿上阵。

■三湘华声全媒体记者 肖志芳

基金资讯

货币基金强占余额理财市场

在与互联网接轨后,货币基金作为现金理财产品的潜力被充分挖掘出来。中国基金业协会11月12日公布的最新基金规模统计显示,受股市和债市下跌影响,10月份偏股基金和债券基金缩水明显,但货币市场基金获得高达864亿元资金净申购。理财专家表示,投资货币基金可以随时赎回,收

益相对稳定,兼顾了收益性和流动性,再加上门槛低,很多1元起购,因此成为了大众余额理财的首选工具。以金鹰基金为例,投资者网上购买金鹰理财宝,在享有金鹰货币基金收益的同时,还拥有网上支付还信用卡、还贷、快速赎回等多种功能,投资者可实现“消费理财两不误”。

现代服务业行情可期

汇丰与调研机构Markit近日联合公布,中国10月服务业采购经理人指数(PMI)小幅回升至52.6,上月为52.4;其中新业务分项指数环比上升至53.5,创七个月高位。研究人员表示,在服务业PMI的六个主要分项指数中,除收费价格指数略有下降外,其他五个指数均有回升,其中单就业指数即连续两个月处在荣枯线50上方,服务业发展

前景可期。据了解,由益民基金推出、主要投资于现代服务业的益民服务领先混合基金目前正在火热发售中,投资者可借此类主题理财基金择时建仓,分享服务业经营扩张带来的超额收益。益民服务领先另一拟任基金经理黄祥斌同时指出,政策红利在服务业的体现其实早有端倪。

■三湘华声全媒体记者 黄文成

“好运十倍”一等奖40万元翩翩而至



11月19日晚上9点,位于郴州市城东区白露塘出口加工区的第43059928站点传来一声声喝彩,该站点一彩民喜中网点即开票“好运十倍”一等奖40万元。据站点业主何泽芳介绍,该彩民以30元购买了3张“好运十倍”,中得小奖10元,自己都没发现,准备转身离开了。业主检查废票时告知中奖,建议他利用10元小奖再刮一张。

这位幸运彩民在刮这张10元兑奖奖金购买的“好运十倍”时,头脑中思维的惯性令他起初以为又没中奖,打算将彩票丢掉。在老板的善意提醒下,他才仔细看了下彩票。这一看不要紧,他简直不敢相信自己的眼睛,惊出一身冷汗:就是这张本来都要被他抛弃、放弃的彩票,让他一举揽获40万元大奖。

汗:就是这张本来都要被他抛弃、放弃的彩票,让他一举揽获40万元大奖。

几元、十几元的小奖往往是数十万元、甚至百万大奖的前哨。人们常说“机会只留给有准备的人”,对于即开票而言,大奖也只留给留心些微小奖的人。不抛弃,不放弃,才会不与大奖失之交臂。避免弃绝小奖、错失大奖,需要业主和彩民的共同努力:业主多提醒,彩民多留意。很简单的留心留意,也许能给你带来数十万元、百万元的大奖,何乐而不为?

■李世华



车险续保高峰来临 您的保费优惠了吗 莫让坏驾驶习惯推高车险价格

本报11月24日讯 “昨天去续保车险,保费竟然上浮了10%。”家住长沙科大佳园的刘勇有点无奈,上一年度,他又出了四次险。

年底又到车险续保高峰期,很多车主发现,续保的车险价格与上年不同,有的增加,有的减少。这种变化与车主上一年度的出险率直接相关。

一份统计报告显示,近两年车险出险率连续增加,主要有三方面原因。一是新车主增加,很多人驾驶技术不熟练;二是部分车主驾车习惯不好,如加塞、爱超车等;三是车辆增加,路况相

对拥堵。平安产险湖南分公司一位人士表示,不良驾驶习惯引发的事故最多,出险次数增长将导致其下年车险保费增加,而驾驶习惯良好的车主则会从中受益。

本报记者在采访湖南多家财险公司后发现,车险保费浮动计算主要依据上一年度有责任的保险事故次数。如果车辆未发生保险理赔,则再投保可享受无赔款费率下浮优待,对于3年内未出险的客户,最高可享6.8折的费率优惠。若上一年理赔次数较多,车险费率则会上升,一

年内出险5次以上,费率最高可能上浮30%。

今年9月,保监会发布就加强机动车辆商业保险条款费率管理征求意见,标志着新一轮车险费率市场化改革即将开始。可以预见的是,市场化的车险费率将进一步细化出险率与费率的挂钩。随着费率市场化,保险公司一旦发现车险费率不适应市场需求,就会进行调整,确保车主投保时找到适合自己的车险。而车主只要具有良好的驾驶习惯和行车记录,将会享受到越来越优惠的车险价格。

■三湘华声全媒体记者 刘永涛

经济信息

SUV逍客持续月销过万

在当下的SUV车市,既持续月销过万,赢得“万户侯”封号,又没有加价提车等“劣迹”保持书生本色的合资车型,东风日产逍客算是其一,令消费者颇为看重。

逍客的崛起首要归功于独到的CROSSOVER跨界设计理念。逍客将轿车、SUV、掀背车、跑车、旅行车等车型元素融会贯通,打造出优雅的外观、精致豪华的内装,不仅带来SUV般的操控享受、跑车般的驾乘快感,还能提供轿车般

的舒适乘坐,是一款能满足消费者“一车多用、一车多能”用车愿望的全能跨界车型。

然而,逍客能收服日益理性、“刁钻”消费者的心,不仅依靠CROSSOVER元素及“一车多能”的功能属性,远超同级的智能配置也是一个不容忽视的关键要素。AVM全景式监控影像系统、CARWINGS智行+智能全方位行车服务系统、通览全景天窗、无钥匙启动/进入、

定速巡航……一系列先进的智能配置在同级车中极其罕见,使逍客成为20万级别城市SUV市场上的价值标杆。

值得一提的是,逍客搭载了采用C-VTC连续可变气门正时智能控制系统的MR20DE发动机,并配备了带6速手动模式的XTRONIC CVT无级变速器,不仅动力输出更为汹涌澎湃,燃油消耗也更经济节省。再加上Eco Drive节能驾驶助手系统的辅助,逍客综合工况油耗仅为8.2L,堪比同级轿车的水平,称得上是城市SUV车型中燃油经济性最突出的车型。